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În orașul Iași, magazinul Antiplictiseală vine 
cu soluții pentru toate vârstele. Fie că ești în cău-
tarea unui mod nou de a-ți petrece timpul, vrei să 
îți surprinzi prietenii cu un cadou original sau pur 
și simplu simți nevoia să evadezi din rutină, acest 
magazin este locul unde vei găsi exact ceea ce îți 
trebuie. 

Cum rezistă magazinul  
cu cel mai neobișnuit nume  
din Iași de 11 ani pe piață:  
„Mi s-a părut diferit de tot comerțul 
înconjurător și am zis să încercăm” 
Magazinul Antiplictiseală din Iași a fost des-

chis în anul 2014, dintr-o idee venită spontan. 
Acesta este, în prezent, manageriat de Liviu Ana-
nia în vârstă de 41 de ani și soția sa, Andra Anania 
în vârstă de 36 de ani, care reușesc să se întrețină 
doar din această afacere. Numele magazinului a 
fost ales în urma discuției cu o clientă care a men-
ționat că, în acest magazin, nu ai cum să te plic-
tisești și nu simți cum trece timpul. În prezent, în 
Iași, sunt cinci magazine cu acest concept, în Ni-
colina, Tătărași, Tg. Cucu, Păcurari și Piața Voie-
vozilor. 

„Conceptul a venit în urmă cu 11 ani, când un 

prieten mi-a propus să începem împreună 
această afacere și în prezent trăim din ea. Mi s-a 
părut diferit de tot comerțul înconjurător și am zis 
să încercăm, să vedem ce iese. Numele vine de la 
o clientă. A zis, într-o zi, după ce a petrecut 2 ore 
în magazinul nostru, că ăsta e un magazin în care 
nu simți când trece timpul și n-ai când să te plic-
tisești. Si de aici, am îmbunătățit mottoul.  Dețin 
cinci magazine de tip discount și patru cu hăinuțe, 
dar cele cu haine sunt magazine banale de tip 
Outlet. Însă, ne vin si haine în camioane, si trebuie 
să le vindem. Produsele noastre sunt din Franța, 
preponderent. Avem magazinele în Nicolina, Tă-
tărași, Tg. Cucu, Păcurari și Piața Voievozilor, și 
plătim între 500-3.000 de euro pe spațiu, depinde 
de suprafață și localizare”, a declarat Liviu Anania, 
manager la magazinul Antiplictiseală din Iași. 

Liviu Anania: „Nu am rezistat, având în 
vedere concurența masivă din piață” 
Liviu Anania, manager al magazinului Antiplic-

tiseală din Iași și fost angajat în domeniul de exe-
cuție și management în companii multinațioanle, 
declară că, pentru a se menține pe piață, trebuie 
să pună prețuri accesibile produselor, cu toate că 
ele sunt deja cumpărate la un preț mic din Franța.  

„Am ocupat diverse funcții, atât de execuție, 
cât și de management în companii multinaționale, 
dar și locale. În prezent, este o afacere de familie, 
împreună cu soția, administrăm întreaga rețea. 
Suntem tinerei, în jur la 40 de ani amândoi, așa că 
nu se pune încă problema de pensionare și pasa-
rea sarcinilor și responsabilităților. În magazinele 
noastre, produsele cosmetice și de îngrijire a 
casei sunt «locomotivele» noastre. Articolele de 
construcții și petrecere au «viteza de rotație» cea 
mai mică. Noi avem prețuri mici, pentru că le luăm 
la preț bun și le vindem și noi, la rândul nostru, la 
preț bun. Altfel, nu am rezista, având în vedere 
concurența masivă din piață. Diversitatea, la noi, 
este întotdeauna ceva nou, și prețurile sunt bune”, 
a adăugat Liviu Anania, manager la magazinul An-
tiplictiseală din Iași. 

Dacă simți că zilele tale devin prea monotone 
sau cauți o idee nouă de distracție, magazinul An-
tiplictiseală din Iași este locul perfect pentru tine. 
Indiferent că vrei să îți antrenezi mintea, să te re-
laxezi sau să îți petreci timpul cu prietenii într-un 
mod mai diferit, aici vei găsi mereu ceva intere-
sant. 

Cătălina DRĂNICERU

Povestea din spatele magazinului 
cu cel mai neobișnuit nume din Iași. 
Iată de unde a plecat totul
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Salubris adună 2 tone de gunoi într-o 
singură zi, doar de la coșurile 
stradale amplasate  
pe trotuarele din Iași 

 
Numărul deșeurilor colectate de firma de sa-

lubritate este în creștere de la an, la an. Având în 
vedere că populația orașului este în creștere, au-
tomat crește și cantitatea de gunoi generată de 
cetățeni. Acest lucru se observă în statisticile 
celor de la Salubris SA.  

Salubris adună  
câte 2 tone de gunoi pe zi 
În urma măsurătorilor făcute de companie, re-

iese faptul că, în fiecare zi, aproximativ 2 tone de 
deșeuri ajung la stația de sortare. De obicei, cele 
mai mari cantități sunt colectate de la zonele cen-
trale, care sunt mai intens circulate de către ce-
tățeni. Colectarea se face doar pe timpul nopții, 
cu două autospeciale, pentru a nu bloca traficul. 
În ceea ce privește punctele gospodărești, toate 
au fost vandalizate de oamenii care sunt în cău-
tare de PET-uri. Anual, compania ridică peste 
120.000 de tone de gunoaie din municipiu. Totuși, 

doar o mică parte dintre ele sunt colectate selec-
tiv, deoarece cetățenii amestecă deșeurile. În 
acest sens, România va fi sancționată de către 
Uniunea Europeană, deoarece nu se încadrează 
în obiectivele impuse. De asemenea, sute de tone 
de gunoaie aruncate în natură sunt colectate 
anual.  

„În fiecare noapte, după ora 22:00 și până la 
ora 06:00, trimitem cele două autospeciale pe 
străzile din oraș pentru a colecta deșeurile de la 
coșurile amplasate la intersecții și treceri de pie-
toni. Am stabilit acest interval pentru a nu încurca 
traficul și să putem și noi să ne facem treaba mai 
ușor. În medie, colectăm undeva la 2 tone de de-
șeuri stradale, în mare parte este numai gunoi, 
deoarece bunurile care pot fi reciclate sunt luate 
de diferiți oameni. Avem, în prezent, în municipiul 
Iași amplasate aproximativ 1.000 de coșuri stra-
dale”, a declarat Cătălin Neculau, directorul gene-
ral Salubris SA. 

Problema vandalismului 
De la apariția garanției de 50 de bani la PET-

uri, în municipiul Iași a apărut o nouă problemă. 
Tot mai mulți oameni au început să caute prin gu-
noaie după recipiente. Problema a devenit tot mai 

mare în ultima perioadă, deoarece numărul aces-
tor probleme a crescut, iar actele de distrugere și 
furt s-au înmulțit. Nici coșurile stradale nu au scă-
pat, unele dintre ele fiind incendiate. 

Salubris apelează la ajutorul polițiștilor, însă 
fenomenul deja a scăpat de sub control. În ciuda 
amenzilor și plângerilor penale depuse, oamenii 
continuă să caute prin gunoi după PET-uri. Acest 
lucru este furt din bunul public, iar marea pro-
blemă este faptul că punctele de colectare sunt 
distruse. 

„Probleme majore nu au fost, însă am avut ca-
zuri în care au fost furate pubelele de la aceste 
puncte, a rămas doar protecția din plastic. Am 
mai avut și trei astfel de puncte de colectare in-
cendiate. Noi am depus plângere la Poliția Ro-
mână și așteptăm ca acești oameni să fie prinși 
și sancționați pentru ce au făcut. În ceea ce pri-
vește punctele gospodărești, acolo încă mai sunt 
probleme. În fiecare zi sunt vandalizate și au fost 
aplicate și sancțiuni în acest sens”, a mai adăugat 
directorul general Cătălin Neculau. 

Cele 2 tone de gunoi colectate de Salubris zil-
nic sunt, ulterior, sortate și prelucrate. 

Petronel ȘTEFAN

Muncitorii de la Salubris 
colectează câte 2 tone de gunoi 
de la coșurile stradale, în fiecare zi



EVENIMENT sâmbătă, 22 februarie 4

ApaVital a lansat din nou licitația 
pentru contoare de apă cu citire de la 
distanță. Dacă acum 4 luni  
prețul era 840.000 de euro,  
acum a ajuns la 920.000 de euro 

 
Licitația inițială a avut termenul până la data 

de 16 decembrie 2024, însă nu s-a înscris nicio 
firmă pentru contract. Astfel, în acest caz, socie-
tatea a decis să reia procedura. 

ApaVital a reluat licitația  
pentru contoare de apă 
Termenul-limită pentru depunerea ofertelor 

este până la data de 27 martie 2025. Contractul 
are o valoare de 4.592.344 lei, fără TVA, aproxi-
mativ 920.000 de euro. Produsele solicitate vor fi 
instalate la rețeaua de apă din municipiul Roman. 

„ApaVital SA, în calitate de Entitate Contrac-
tantă, dorește achiziționarea de contoare echi-
pate cu module de comunicație radio 
parametrizate, de tip LoRa sau echivalent, și de 
servicii de montare a acestor contoare pe bran-
șamentele de apă rece, aflate în decontare cu uti-
lizatorii din municipiul Roman, ca urmare a 
preluării municipiului Roman în aria de operare 
ApaVital, din data de 16.07.2024”, este stipulat în 

caietul de sarcini. 
În total, vor fi aduse 4.751 contoare de apă, iar 

firma va trebui să le și monteze. 
„Produse solicitate: Achiziție 4.751 bucăți con-

toare de apă, echipate cu module radio cu proto-
col de comunicație LoRa sau echivalent 
(frecvență de comunicație liberă în gama de 868 
MHz comunicație bidirecțională – citire și progra-
mare); parametrizare module și transmisie date 
incluse. Montarea celor 4.751 de contoare de apă 
rece cu module radio pe branșamentele utilizato-
rilor ApaVital SA localizați în municipiul Roman. 
Evaluarea modalității de prestare a serviciilor de 
montare contoare și livrării produselor se va face 
lunar, urmărindu-se realizarea a 2.375 la finalul 
fiecărui semestru, corespunzător unor perioade 
consecutive de 182 zile calendaristice”, scrie în 
documentație. 

Vor fi necesare lucrări suplimentare 
Pentru montarea acestor echipamente vor fi 

necesare lucrări la rețeaua de apă. ApaVital a mai 
instalat în trecut dispozitive asemănătoare și în 
municipiul Iași. Acestea ar trebui să digitalizeze 
procesul de emitere a facturilor pentru clienți. 

„Având în vedere că noile contoare vor înlocui 
contoarele cu care sunt echipate branșamentele 

utilizatorilor din municipiul Roman, schimbarea 
lungimii contoarelor ar implica costuri suplimen-
tare semnificative pentru Entitatea Contractantă. 
Aceasta s-ar datora necesității creșterii timpilor 
de lucru al echipelor în teren pentru a efectua mo-
dificările de montaj necesare utilizării de piese 
suplimentare și, implicit, a creșterii costurilor de 
manoperă. Beneficiile anticipate sunt următoa-
rele: 1. Creșterea eficienței serviciilor de montare 
a contoarelor de apă cu scopul respectării inter-
valelor maxim admise între două verificări metro-
logice succesive ale contoarelor; 2. Posibilitatea 
citirii contoarelor fără intervenția umană – nu mai 
este necesară deplasarea și accesul de pe pro-
prietățile private, respectiv creșterea gradului de 
satisfacție a clienților prin evitarea intrării pe pro-
prietățile private; 3. Eliminarea interacțiunii între 
delegatul Entității Contractante și utilizator și, im-
plicit, evitarea riscurilor cauzate de citirea vizuală 
(risc de accidente de manevrare capac cămin și 
risc de preluare vizuală sau înregistrare manuală 
eronată a indexului)”, este specificat în caietul de 
sarcini. 

ApaVital a reluat licitația pentru contoare de 
apă, iar acum rămâne de văzut dacă vreo firmă se 
va înscrie pentru contractul de 920.000 de euro. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital a reluat licitația pentru 
contoarele de apă cu citire de la 
distanță. După doar 4 luni, prețul 
a crescut cu 80.000 de euro
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Primăria Municipiului Iași, la Se-
diul Direcției Exploatare Patrimoniu 
din Șos. Națională, nr. 43, organi-
zează, în data de 6 martie 2025, trei 
licitații publice cu strigare pentru în-
chirierea locurilor de parcare în mu-
nicipiul Iași. 

Șapte locuri de parcare vor 
fi scoase la licitație în 
Păcurari, Mircea Cel Bătrân 
și Tătărași Sud 
În data de 6 martie 2025, la Se-

diul de Exploatare Patrimoniu din 
Șos. Națională, Primăria Municipiului 
Iași organizează trei licitații publice 
pentru închirierea de locuri de par-
care. Data-limită de depunere a do-
sarelor este 4 martie 2025, ora 
13:00.  

Prima licitație a zilei va avea loc 
la ora 10:00 și va viza închirierea lo-
curilor de parcare cu nr. 02, 06, 13 și 
14, situate în parcarea de reședință 
din șos. Păcurari, nr. 4. Drept de par-

ticipare la licitație au locatarii din 
blocurile 590A, 590B, 590C, 558 și 
Cămin.  

În aceeași zi, a doua licitație va 
avea loc de la ora 11:00, pentru închi-
rierea locului de parcare cu nr. 14, si-
tuat în parcarea de reședință din str. 
Crișului, nr. 15. La această licitație, 
drept de participare au locatarii din 
blocurile C11, C12, C21, C22, C23, C24, 
C25 și C3.  

Cea de-a treia și ultima licitație 
a zilei se va desfășura la ora 12:00 și 
va presupune închirierea locurilor de 
parcare cu nr. 01 și 04, situate în par-
carea de reședință din str. Grădinari, 
nr. 16. Drept de participare la licitație 
au locatarii din blocurile F11, F12, F21 
și F6.  

În vederea înscrierii la licitație, 
documentele solicitate se depun în 
format electronic (scan), pe adresa 
de e-mail a Serviciului Administrare 
Parcări – Direcția Exploatare Patri-
moniu, destinată exclusiv pentru pri-

mire documente licitații, respectiv 
licitatii.camera15@gmail.com.  

Pentru ieșenii care doresc relații 
suplimentare privind procurarea do-
cumentației și condițiile de partici-
pare, le pot obține de la Direcția 
Exploatare Patrimoniu, telefon 
0232.264.246, interior 165.  

Primăria Iași a încasat peste 15 
milioane de lei, în anul 2024, din ad-
ministrarea parcărilor.  

La începutul lunii martie, 
patru locuri de parcare  
sunt scoase la licitație 
Ieșenii care nu au depus încă do-

sarele pentru închirierea locurilor de 
parcare din Zona Gării, Păcurari și 
Podu Roș mai au la dispoziție doar 
câteva zile, până pe 27 februarie 
2025. În data de 4 martie 2025, la 
Sediul Direcției Exploatare Patrimo-
niu din Șos. Națională, nr. 43, vor fi 
scoase la licitație patru locuri de 
parcare.  

Prima licitație va avea loc la ora 
10:00 și va viza închirierea unui sin-
gur loc de parcare, cu nr. 9, situat în 
parcarea de reședință din șos. Arcu, 
nr. 10. Locatarii din două blocuri au 
drept de participare la licitație, 
acestea fiind Z17 și Z18. A doua lici-
tație, de la ora 11:00, va avea ca 
obiect închirierea locului de parcare 
cu nr. 16, situat în parcarea de reșe-
dință din str. Toma Cozma, nr. 89. La 
această licitație, drept de partici-
pare au locatarii din blocurile 571 și 
571A.  

Ultima licitație a zilei va viza în-
chirierea a două locuri de parcare, 
cu nr. 9 și 10, situate în parcarea de 
reședință din Aleea Rozelor, nr. 8. 
Drept de participare au locatarii din 
blocurile B9, D2, U2 și U3.  

Cei care sunt interesați de locu-
rile de parcare scoase la licitație de 
către Primăria Municipiului Iași vor 
depune dosarele până la 4 martie 
2025. 

Paula IANUȘ

Primăria Municipiului Iași scoate la 
licitație șapte locuri de parcare în trei 
cartiere din Iași. Data-limită de depunere 
a dosarelor este începutul lunii martie
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În orașul Iași, Pescăria Ferma Belcești s-a 
impus ca un reper al calității în acvacultură. Cu o 
prezență de doi ani pe piața locală, această pes-
cărie oferă o gamă variată de produse crescute și 
îngrijite chiar de către managerul magazinului, 
Ștefan Dragoș Cotan, la iazul cumpărat de acesta. 

„S-a ivit oportunitatea de a cumpăra o 
fermă piscicolă în comuna  
de unde provin și am copilărit” 
Ștefan Dragoș Cotan, în vârstă de 33 de ani, 

având la bază ingineria horticolă, deține în prezent 
Pescăria Ferma Belcești. Această afacere a fost 
deschisă în anul 2022 și este o afacere de familie, 
având ca ajutoare pe soția sa, Mădălina Cotan, în 
vârstă de 31 de ani, și tatăl tânărului, Gheorghe 
Cotan, în vârstă de 55 de ani. Magazinul are două 
locații: prima, în Hala Centrală, și cea de-a doua, 
chiar la ferma de unde provine peștele, în Bel-
cești. 

„La bază sunt inginer horticol, am profesat în 
acest domeniu timp de doi ani, ca și oenolog, la 
cramele Cotnari. Întotdeauna am iubit lucrul în na-
tură și legătura cu aceasta. În anul 2022 s-a ivit 
oportunitatea de a cumpăra o fermă piscicolă în 
comuna de unde provin și am copilărit, comuna 

Belcești. Activitatea firmei este acvacultura, 
adică înmulțirea și producerea peștelui în ape 
dulci. Această activitate se desfășoară în familie. 
Am mai cochetat cu acest domeniu. De mic, tatăl 
meu deținea în concesiune un iaz în aceeași co-
mună, dar cu o suprafață mult mai mică. În pre-
zent, avem două puncte de desfacere, cel din 
piața închisă, Hala Centrală, și încă unul la poarta 
fermei piscicole din comuna Belcești. Peștele 
vândut în aceste două puncte este exclusiv pro-
dus în ferma noastră. Producem și vindem: Crap, 
Cteno, Novac, Sanger, Caras, Salău. Peștele este 
crescut natural în ape nepoluate și hrănit doar cu 
furaje naturale din recolta proprie, porumb, grâu 
și șrot de floarea-soarelui”, a declarat Ștefan Dra-
goș Cotan, administrator la Pescăria Ferma Bel-
cești.  

Ștefan Dragoș Cotan:  
„Statul nu ne oferă niciun fel  
de sprijin sau subvenție,  
deși suntem ramură a agriculturii” 
Administratorul pescăriei, Cotan Ștefan Dra-

goș, declară că acest domeniu este unul foarte di-
ficil din cauza secetei din ultimii ani, dar, cu toate 

acestea, reușește să crească peștele cu hrana 
culeasă din cele 100 de hectare pe care le deține 
și le cultivă. Acesta mai menționează și faptul că 
statul nu le oferă niciun fel de sprijin sau subven-
ție, cu toate că este tot o ramură a agriculturii.  

„Este un domeniu foarte dificil, dar perioada 
aceasta îl face și mai dificil din cauza secetei ac-
centuate în ultimii ani, iar nivelul apei scade vă-
zând cu ochii. Furajele cu care hrănim peștii 
provin din cele 100 de hectare pe care le cultivăm 
anual, pentru că nu facem o producție intensivă. 
Nu folosim tratamente sau antibiotice și furaje 
concentrate. Consider că avem un pește de o ca-
litate superioară și un gust deosebit, dar asta nu 
o spunem doar noi, ci și clienții noștri care revin 
de fiecare dată la magazinele noastre. Putem 
spune că este un domeniu mai afectat decât cel 
al producerii cerealelor, deoarece statul nu ne 
oferă niciun fel de sprijin sau subvenție, deși sun-
tem ramură a agriculturii”, a adăugat Ștefan Dra-
goș Cotan, administrator la Pescăria Ferma 
Belcești. 

Pescăria Ferma Belcești din Iași este locul 
perfect de unde poți achiziționa pește de calitate, 
crescut și hrănit 100% natural. 

Cătălina DRĂNICERU

Zilnic este coadă la Pescăria Ferma 
Belcești Iași. Clienții spun că este 
cel mai bun pește din tot orașul
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Programul Național „Masă sănă-
toasă” continuă să se extindă și în ju-
dețul Iași, aducând un sprijin 
esențial pentru mii de elevi din me-
diul rural și urban. Dacă anul trecut 
44 de școli din Iași au beneficiat de 
acest program, în 2025 numărul uni-
tăților de învățământ incluse a cres-
cut la 52. În total, 23.541 de 
preșcolari și elevi vor primi o masă 
zilnică la școală, fie sub formă de 
masă caldă, fie ca pachet alimentar, 
în funcție de posibilitățile logistice 
din fiecare unitate. 

Suma repartizată pentru județul 
Iași, în 2025, este de 51.932 de lei, 
fonduri care vor asigura continuita-
tea programului în școlile deja in-
cluse și vor permite extinderea 
acestuia în alte unități educaționale. 
Creșterea numărului de beneficiari 
cu peste 3.000 de elevi față de anul 
trecut subliniază importanța acestui 
program în reducerea abandonului 
școlar și sprijinirea familiilor cu ve-
nituri reduse. 

Școli din municipiul Iași și 
zonele rurale, incluse în 
programul „Masă 
sănătoasă” 2025  
Printre școlile din municipiul Iași 

care vor beneficia de program se 
numără Școala Gimnazială „Elena 
Cuza”, cu 626 de elevi, Școala Gim-
nazială „Ion Neculce” (498 de elevi), 
Școala Gimnazială „Alexandru Vla-
huță” (491 de elevi), Școala Gimna-
zială „George Coșbuc” (673 de elevi) 
și Colegiul Național Pedagogic „Va-
sile Lupu”, unde 905 elevi vor primi 
zilnic o masă gratuită. 

În mediul rural, programul aco-
peră un număr semnificativ de școli 
din comune precum Ciurea, unde 
Școala Gimnazială va oferi masă 
pentru 553 de elevi, iar Liceul Teore-
tic „Comandor Alexandru Cătu-
neanu” din Lunca Cetățuii are cel 
mai mare număr de beneficiari din 
județ, 1.055 de elevi. La fel, în Podu 
Iloaiei, Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” 
va oferi masă pentru 1.220 de elevi, 
în timp ce în Hârlău, Școala Gimna-
zială „Petru Rareș” va sprijini 830 de 

elevi. 
De asemenea, în comune pre-

cum Belcești (Liceul Tehnologic 
„Victor Mihăilescu Craiu”, 873 de 
elevi), Mironeasa (Școala Gimnazială, 
809 elevi) sau Holboca (Școala Gim-
nazială „Ștefan cel Mare” din Dancu, 
702 elevi), programul va avea un im-
pact considerabil asupra comunității 
locale. 

Conform deciziilor guvernamen-
tale, Programul Național „Masă sănă-
toasă” urmează să fie extins 
progresiv, astfel încât, până în anul 
școlar 2029-2030, să fie implemen-
tat la nivel național, pentru toți elevii 
din ciclul preuniversitar. În 2025, se-
lecția unităților de învățământ s-a 
făcut în baza unor criterii stabilite 
prin Ordinul Ministerului Educației 
nr. 7.732/2024, iar inspectoratele 
școlare au avut termen până pe 5 ia-
nuarie să transmită listele finale. 

Prin această inițiativă, autorită-
țile urmăresc nu doar sprijinirea co-
piilor din medii defavorizate, ci și 
încurajarea prezenței la școală și a 
unui stil de viață sănătos. În plus, 
programul este completat de activi-
tăți educative legate de nutriție și 
alimentație sănătoasă, organizate în 
cadrul „Școala Altfel” și „Săptămâna 
Verde”. 

Impactul programului 
asupra comunităților 
școlare 
Pentru multe școli din mediul 

rural, programul reprezintă o șansă 
reală de a combate abandonul școlar 
și de a asigura un minim de sprijin 
alimentar pentru copiii care, în unele 
cazuri, nu au alte alternative. În plus, 
prin oferirea unei mese gratuite, pă-
rinții beneficiază de un sprijin finan-
ciar indirect, mai ales în contextul 
creșterii prețurilor la alimente și al 
dificultăților economice întâmpinate 
de multe familii. 

Prin implementarea sa în tot mai 
multe școli, „Masă sănătoasă” devine 
nu doar o soluție pentru problemele 
sociale din educație, ci și un pas im-
portant către generalizarea accesu-
lui la o alimentație echilibrată pentru 

elevii din întreaga țară. 
În județul Iași, programul „Masă 

sănătoasă” va fi implementat în ur-
mătoarele unități de învățământ: 
Școala Gimnazială, Șcheia (Comuna 
Alexandru Ioan Cuza), Școala Gimna-
zială „Gheorghe Ciobanu”, Andrieșeni 
(Comuna Andrieșeni), Școala Gimna-
zială „Aron Vodă”, Aroneanu (Comuna 
Aroneanu), Liceul Tehnologic „Victor 
Mihăilescu Craiu”, Belcești (Comuna 
Belcești), Școala Profesională, 
Brăești (Comuna Brăești), Școala 
Gimnazială, Ciohorăni (Comuna Cio-
horăni), Școala Gimnazială, Ciortești 
(Comuna Ciortești), Școala Gimna-
zială, Ciurea și Liceul Teoretic „Co-
mandor Alexandru Cătuneanu”, 
Lunca Cetățuii (Comuna Ciurea), 
Școala Profesională, Coarnele Ca-
prei (Comuna Coarnele Caprei), 
Școala Gimnazială Nr. 1, Comarna 
(Comuna Comarna), Școala Gimna-
zială Nr. 1, Costești (Comuna Cos-
tești), Școala Gimnazială, Costuleni 
(Comuna Costuleni), Școala Profe-
sională, Cozmești (Comuna Coz-
mești), Școala Profesională, Dagâța 
(Comuna Dagâța), Școala Gimnazială 
„Ștefan cel Mare și Sfânt”, Dobrovăț 
(Comuna Dobrovăț), Școala Profe-
sională, Fântânele (Comuna Fântâ-
nele), Școala Gimnazială, Gorban 
(Comuna Gorban), Școala Gimna-
zială, Grajduri (Comuna Grajduri), 
Școala Profesională, Gropnița (Co-
muna Gropnița), Școala Gimnazială, 
Pârcovaci și Școala Gimnazială 
„Petru Rareș”, Hârlău (Oraș Hârlău), 
Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, 
Dancu (Comuna Holboca), Școala 
Gimnazială „Elena Cuza”, Școala 
Gimnazială „Ion Neculce”, Colegiul 

Național Pedagogic „Vasile Lupu”, 
Școala Gimnazială „Alexandru Vla-
huță” și Școala Gimnazială „George 
Coșbuc” (Municipiul Iași), Școala 
Gimnazială, Mironeasa (Comuna Mi-
roneasa), Școala Profesională, Mo-
goșești (Comuna Mogoșești), Școala 
Gimnazială, Moșna (Comuna Moșna), 
Școala Gimnazială, Moțca (Comuna 
Moțca), Școala Gimnazială „Al. I. 
Cuza”, Podu Iloaiei (Comuna Podu 
Iloaiei), Școala Gimnazială, Prisăcani 
(Comuna Prisăcani), Școala Gimna-
zială, Rediu (Comuna Rediu), Școala 
Gimnazială „Axinte Uricariul”, Scân-
teia (Comuna Scânteia), Școala Pro-
fesională „Nicolae Bălăuță”, Șcheia 
(Comuna Șcheia), Școala Gimnazială 
„Veniamin Costachi”, Sinești (Co-
muna Sinești), Școala Gimnazială, Si-
rețel (Comuna Sirețel), Școala 
Gimnazială, Strunga (Comuna 
Strunga), Școala Gimnazială „Ion 
Creangă”, Târgu Frumos (Oraș Târgu 
Frumos), Școala Profesională, Tătă-
ruși (Comuna Tătăruși), Școala Gim-
nazială Nr. 1, Domnița (Comuna 
Țibana), Școala Gimnazială „Iacob 
Negruzzi”, Trifești (Comuna Trifești), 
Școala Profesională „Ionel Teodo-
reanu”, Victoria (Comuna Victoria), 
Școala Gimnazială „Ioanid Roma-
nescu”, Voinești (Comuna Voinești), 
Școala Gimnazială „Petru Poni”, Cu-
cuteni (Comuna Cucuteni) și Școala 
Gimnazială, Țuțora (Comuna Țuțora). 

Programul „Masă sănătoasă” 
continuă să se extindă și în județul 
Iași, aducând un sprijin esențial pen-
tru mii de elevi din mediul rural și 
urban. 

Iulia MARIA

Programul „Masă sănătoasă” 
2025, în Iași! 52 de școli incluse, 
peste 23.500 de elevi beneficiari
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Soția lui Anton Andrei, agentul de pază de la 
MTS care a decedat în urma unui accident rutier 
în timp ce se deplasa la o intervenție, acuză firma 
de moartea soțului ei. Femeia susține că decesul 
a fost produs din cauza mașinii, care era foarte 
veche și expusă la mai multe accidente. Aceasta 
mărturisește că nu doar soțul ei, ci și mulți alți co-
legi ai lui au cerut, de nenumărate ori, mașini într-
o stare bună de la patron, însă mereu au fost 
ignorați. 

Tânăra mărturisește detalii șocante 
despre soțul mort în autoturismul de 
serviciu  
Raluca Anton, soția lui Andrei Anton, agentul 

de pază de la MTS care și-a pierdut viața, în 2024, 
într-un accident, susține că decesul bărbatului a 
survenit din cauza neglijenței firmei unde acesta 
lucra. Bărbatul a murit în timp ce mergea la o in-
tervenție și a intrat într-un TIR parcat neregula-
mentar pe marginea drumului. Femeia afirmă că 
principalul motiv al accidentului a fost starea pre-
cară a mașinii cu care soțul ei se deplasa la inter-
venție. „Toată lumea îmi spunea că a făcut infarct, 
ba că a făcut AVC, ba că s-a aplecat după ceva, 
dar soțul meu a fost găsit în mașină pe spate, cu 
capul pe o parte. Concluziile de la medicul legist 
spun altceva. Mașina aia nici măcar nu avea air-
bag. Dacă mașina avea airbag, soțul meu scăpa 
cu viață. În momentul impactului, el s-a lovit cu 
coastele de volan, acestea s-au rupt și au perforat 
plămânii, a intrat aer și asta a fost. Soțul meu, de-
mult, se plângea că are probleme cu mașina, și nu 
doar el. Toți colegii lui erau nemulțumiți de mași-
nile pe care le aveau. Nu aveau încălzire, era frig 
în mașină, nu puteau să dezghețe mașinile iarna, 
să poată pleca la intervenții. Au fost probleme și 
cu frânele la un moment dat. Dacă o mașină se 
strica, îl anunțau pe cel responsabil de mașini, 
Grancea Ioan. De fiecare dată, cum le lăsau ma-
șinile la reparat, li se întorceau în aceeași stare 
sau puțin cârpite. Un coleg al soțului meu a avut 
niște probleme cu capota, se ridicase singură, nu 
au reparat-o cum trebuie. Știți ce i-au făcut? Au 
legat capota mașinii cu o sârmă. La unele mașini, 
inclusiv și la cea în care era soțul meu, scaunul la 
șofer era legat cu centura de siguranță. Mi-au zis 
că e vorba de viteză, dar el niciodată nu mergea 
cu viteză. Dacă era să fie așa, trebuiau să fie urme 
de frâne pe asfalt, dar nu erau. El nici trei luni nu 
avea de când primise permisul, era atent”, a de-
clarat Raluca Anton, soția bărbatului decedat. 

Avocatul femeii spune că s-au deschis două 
dosare penale în acest sens. Unul pentru ucidere 
din culpă și al doilea conține infracțiuni de neres-
pectare a legislației muncii. 

„Vorbim despre două dosare penale, unul pen-
tru ucidere din culpă, care este în lucru la serviciul 
rutier, acolo unde așteptăm rezultatul raportului 

de expertiză, situație unde organele de poliție și-
au îndeplinit atribuțiile cu profesionalism. Al doi-
lea dosar, care este și cel mai important, se afla 
în lucru la IPJ Iași pentru mai multe infracțiuni de 
nerespectare a legislației muncii. Mai exact, per-
soana vătămată nu avea voie, conform contrac-
tului de muncă, să conducă mașina de intervenție, 
întrucât nu avea experiență de peste un an. Ma-
șina avea probleme tehnice grave, inclusiv defec-
țiuni la sistemul de frânare (conform spuselor 
unor colegi de muncă a persoanei decedate). 
Principalii vinovați pentru această tragedie sunt 
reprezentanții fimei de pazǎ care trebuiau să res-
pecte contractul de muncă al angajatului și legis-
lația muncii în vigoare. Nu credem că o mașină 
care a avut 5 accidente mai poate circula în sigu-
ranță pe drumurile publice. Acum, ambele dosare 
sunt în faza de urmărire penală. Așteptăm audiere 
de martori, expertiza și sperăm că dintre persoa-
nele audiate să capete și poziția procesuală de 
suspect”, a accentuat Codrin Stupariu, avocatul 
părții vătămate, Raluca Anton. 

Patronul MTS afirmă că toate mașinile 
sunt verificate  
Patronul firmei MTS subliniază faptul că doar 

autoritățile competente, precum poliția și experții 
tehnici, pot oferi o opinie corectă asupra stării 
unei mașini implicate într-un accident. El subli-
niază că vehiculele mereu sunt verificate și repa-
rate în service-uri autorizate. 

„Cine credeți că poate oferi o opinie corectă 
despre starea mașinii? Cei de la poliție, desigur. 
Nu am cum să îmi dau cu părerea referitor la si-
tuație. Orice accident, orice mașină care este im-
plicată în accident este verificată, se face 

expertizarea ei. Toate mașinile sunt verificate, re-
parate în service-uri autorizate. Punctul meu de 
vedere nu contează aici, pentru că va fi contrazis 
sau confirmat de către autoritățile statului. Noi i-
am plătit funerariile, după moartea soțului ei, fără 
să avem obligațiile de a realiza acest lucru. Noi 
am făcut acest lucru din proprie inițiativă, nu pen-
tru că am crezut noi ceva acolo, așa am conside-
rat că este omenește. Dumneaei a considerat că 
trebuie să facă alte demersuri, pentru că lucrează 
acum la o firmă concurentă și a spus că va găsi 
un avocat care va încerca să scoată cât mai mulți 
bani. Noi nu avem dreptul să spunem niciun cu-
vânt împotriva ei, pentru că are un necaz pe care 
noi nu îl înțelegem. Soțul ei, cât și doamna Anton, 
au fost angajați amândoi, apoi au plecat amândoi 
peste hotare, s-au întors, ne-au rugat să îi primim, 
i-am primit, iar au plecat, apoi au revenit din nou. 
După ce și-a luat permisul, a insistat să îl las să 
conducă. La solicitările lor am făcut chestiunea 
asta, că el a zis că are mașină și știe să conducă. 
S-au întâmplat aceste necazuri nu din cauza 
noastră, clar, pentru că lucrul acesta noi îl facem 
de 20 de ani. Repet, mașinile noastre nu sunt re-
parate la colțul străzii, sunt duse în service-uri 
specializate și orice discuție pe tema asta nu 
poate să o stabilească decât autoritățile. Mașina 
a fost dusă la expertiza tehnică și știu că nu s-a 
găsit nimic. Noi am acordat un ajutor omenesc, 
se pare că a fost înțeles greșit”, a declarat Vergil 
Darie, patronul firmei MTS. 

Rămâne de văzut dacă oamenii legii vor reuși 
să afle care au fost cauzele producerii acciden-
tului rutier unde bărbatul a murit în autoturismul 
de serviciu. 

Marinela CHIHAI

Una dintre cele mai cunoscute firme de pază, pusă la zid de o tânără al cărei 
soț a murit în autoturismul de serviciu, după un cumplit accident rutier: 
„Mașinile se întorceau de la service în aceeași stare sau puțin cârpite”
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Dorin Ionuț Tănasă, un tânăr în vârstă de 36 
de ani, din Iași, și-a pierdut viața joi, 20 februarie 
2025, în Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului 
Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon”. Bărba-
tul a suferit un infarct miocardic în timp ce se afla 
la volan.  

Un tânăr în vârstă de 36 de ani, din 
Iași, a încetat din viață după ce a 
suferit un infarct la volan 
Dorin Ionuț Tănasă a sunat la 112 și a solicitat 

ajutor medical, inițial, dintr-o farmacie, dar după 
ce a fost evaluat de medicul de pe ambulanță, tâ-
nărul a refuzat transportul la spital. Puțin timp mai 
târziu, tânărul a suferit un infarct în timp ce se 
afla la volan, în zona podului Nicolina. 

„La ora 14:40, am primit un apel la 112 din par-
tea unui bărbat de 36 de ani, care ne anunța des-
pre o stare de rău a persoanei respective, aflate 
într-o farmacie din zona Tudor Vladimirescu. A 
fost trimisă acolo o ambulanță de la Serviciul Ju-
dețean de Ambulanță Iași, cu medic – un echipaj 
de tip B1 care a evaluat pacientul, inclusiv elec-

trocardiografic. A găsit ca prim diagnostic o criză 
hipertensivă, a aplicat tratamentul și a dorit să 
transporte pacientul în Unitatea de Primire Ur-
gențe a Spitalului «Sf. Spiridon» Iași. Pacientul a 
declarat că se simte bine și că nu vrea să meargă 
cu ambulanța la spital. Peste aproximativ o oră, 
același pacient a revenit cu un apel, de data 
aceasta un apel făcut din mașina personală. Ape-
lul se întrerupe, semn că pacientul a devenit in-
conștient. A fost trimis în zona Nicolina un echipaj 
de la Serviciul Județean de Ambulanță Iași. 
Acesta se deplasa către o altă solicitare, dar s-a 
oprit. A găsit pacientul inconștient în mașină, l-a 
extras, și, fiind în stop cardio-respirator, s-au 
efectuat manevre de resuscitare. A ajuns foarte 
repede și un echipaj de Terapie Intensivă SMURD, 
cu medic, și a continuat manevrele de resusci-
tare, având suspiciunea unui infarct miocardic 
acut, complicat, cu un stop cardio-respirator, 
fiind vorba de un pacient cu multipli factori de 
risc, obezitate, hipertensiune, atât cât s-a putut 
face examenul clinic la locul solicitării”, a declarat 
prof. dr. Diana Cimpoeșu, coordonator UPU-
SMURD Iași.  

Dorin Ionuț Tănasă a fost resuscitat 
timp de 90 de minute  
Bărbatul a fost resuscitat timp de 90 de mi-

nute, însă, în ciuda eforturilor medicilor, Dorin 
Ionuț Tănasă nu a mai putut fi salvat.  

„A fost adus cu manevre în curs de resuscitare 
în Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență «Sf. Spiridon» Iași. Mane-
vrele de resuscitare au continuat pe parcursul a 
90 de minute, cu tot ce înseamnă protocol de re-
suscitare avansată, din păcate, fără răspuns la 
aceste manevre, fără reluarea activității meca-
nice a cordului și, din păcate, s-a declarat dece-
sul, urmând ca pacientul să fie examinat mai 
departe de către Medicina Legală. Iar dosarul 
este, evident, preluat de către poliție, fiind vorba 
de un caz întâmplat în trafic, a intervenit în primul 
moment și Poliția Rutieră”, a adăugat prof. dr. 
Diana Cimpoeșu.  

Dorin Ionuț Tănasă, tânărul care a suferit un 
infarct la volan și și-a pierdut viața, era căsătorit 
și avea un băiețel de doar un an.  

Codruța ȘOROAGĂ

Filmul complet al morții tânărului din Iași 
care a suferit un infarct la volan! Dorin 
Ionuț Tănasă a refuzat transportul la spital 
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Eduard Bișog și Andrei Dobroșinschi, doi 
agenți de poliție din cadrul Secției de Poliție Ră-
ducăneni, din județul Iași, au fost la un pas de 
moarte după ce s-au intoxicat cu monoxid de car-
bon, chiar în autospeciala de poliție. Incidentul a 
avut loc în data de 6 februarie 2025, în timp ce po-
lițiștii se aflau în schimbul 2.  

Doi agenți de poliție, din Iași, au fost  
la un pas de moarte din cauza unei 
defecțiuni la autospeciala de poliție  
Reporterii BZI au aflat, pe surse, că mai întâi i 

s-a făcut rău polițistului Eduard Bișog, care se 
afla la volanul autospecialei. Acuzând o stare de 
rău, la volan a urcat Andrei Dobroșinschi, care 
imediat a început să se simtă și el rău. Din acest 
motiv, polițistul a oprit și a coborât din mașină, 
căzând lângă ea inconștient. Tânărul agent de po-
liție a fost resuscitat de către echipajul de pe am-
bulanță.  

Celor doi polițiști li s-a făcut rău și au ajuns la 
spital tocmai ca urmare a faptului că mașina de 
poliție nu evacua noxele în afară, ci acestea au 

ajuns în habitaclu.   
„Șeful Secției de Poliție de la Răducăneni, in-

spectorul principal de poliție Balint Romeo Ci-
prian, superior al celor doi agenți, în loc să anunțe 
conducerea Poliției Județului Iași cu privire la ac-
cidentul de muncă în care cei doi polițiști ar fi 
putut deceda, dat fiind faptul că s-au aflat la vo-
lanul mașinii de poliție, i-a amenințat pe cei doi 
polițiști, închizându-le gura ca să nu dea rău nici 
el și nici șefii de poliție care îl țin pe brațe”, a de-
clarat, sub protecția anonimatului, o sursă din Po-
liție.  

Eduard Bișog și Andrei Dobroșinschi  
au necesitat îngrijiri medicale  
Eduard Bișog și Andrei Dobroșinschi au ajuns 

la Unitatea de Primire Urgențe a Spitalului Clinic 
Județean de Urgențe „Sf. Spiridon” Iași, fiind in-
toxicați cu monoxid de carbon.  

„În data de 6 februarie au fost aduși dimineața, 
de ambulanța de la Răducăneni, doi polițiști (23 și 
21 de ani) intoxicați cu monoxid de carbon,  după 
ce au stat în mașină cu motorul pornit. Unul, cu 

Carboxihemoglobina 18%, și celălalt, 16%. Prezen-
tau cefalee, vertij, greață. Au evoluat bine sub tra-
tament”, a declarat prof. dr. Diana Cimpoeșu, 
coordonator UPU-SMURD Iași.  

Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași au confirmat incidentul și au pre-
cizat că autospeciala a fost verificată și 
defecțiunea care le-a pus viața în pericol celor doi 
tineri polițiști a fost remediată.  

„În noaptea de 5 spre 6 februarie a.c., am fost 
sesizați cu privire la faptul că unui polițist aflat în 
exercitarea atribuțiilor de serviciu, în comuna Ră-
ducăneni, i s-a făcut rău. Din verificările efec-
tuate, s-a constatat faptul că doi polițiști s-ar fi 
intoxicat involuntar cu monoxid de carbon, în timp 
ce se aflau în autoturismul de serviciu. Aceștia au 
fost transportați la spital pentru îngrijiri medicale. 
Ulterior, autoturismul a fost controlat din punct 
de vedere tehnic, iar deficiențele constatate au 
fost remediate. Verificările sunt continuate pen-
tru stabilirea întregii situații de fapt”, au transmis 
reprezentanții IPJ Iași. 

Codruța ȘOROAGĂ

Doi agenți de poliție, din Iași, la un pas de 
moarte! Eduard Bișog și Andrei Dobroșinschi 
au fost transportați de urgență la spital, după 
ce s-au intoxicat în autospeciala de poliție
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Mai multe nereguli au fost 
descoperite de inspectorii DSVSA 
Iași, în magazinele „La Sibieni”! În 
urma verificărilor realizate ieri, 21 
februarie 2025, de inspectorii 
sanitar-veterinari, s-au descoperit 
mai multe nereguli, iar 100 de 
kilograme de produse alimentare au 
fost confiscate. Controalele au fost 
realizate în urma dezvăluirilor 
incendiare făcute de angajatele 
magazinelor „La Sibieni” 

 
Dezvăluirile BZI din magazinele „La Sibieni” au 

făcut valuri! Inspectorii DSVSA Iași au confiscat 
peste 100 de kilograme de produse alterate sau 
expirate și au aplicat o amendă în valoare de 
10.000 de lei. Potrivit directorului Direcției Sanitar 
Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor 
(DSVSA) Iași, Gabriel Ciobanu, produsele confis-
cate din locația „La Sibieni” din Carrefour Felicia 
erau alterate și etichetate necorespunzător sau 
expirate. Acestea erau la raft, deci urmau să fie 
vândute consumatorilor. Este vorba de produse 
din carne și lactate. De asemenea, reprezentanții 

magazinului nu aveau toate actele privind trasa-
bilitatea produselor și sunt așteptați la sediul 
DSVSA cu toate documentele. În caz contrar, re-
prezentanții magazinului riscă o amendă contra-
vențională în valoare de 40.000 de lei. „Se 
confirmă informațiile apărute în presă. Au fost 
confiscate 100 de kilograme de produse, alterate 
sau expirate”, susține Gabriel Ciobanu, director al 
DSVSA Iași. Mai multe autorități de control, din 
Iași, verifică reclamațiile referitoare la magazinele 
„La Sibieni”. 

Inspectorii DSVSA Iași au dat o amendă 
de 10.000 de lei în magazinele „La 
Sibieni” 
Inspectorii DSVSA au verificat și magazinul 

„La Sibieni” din Miroslava. În urma acestui control, 
au fost aplicate sancțiuni, iar în ambele locații ale 
magazinelor s-au dispus măsuri de remediere a 
deficiențelor. „Am aplicat o amendă contravențio-
nală în valoare de 10.000 de lei. Vom monitoriza 
unitățile alimentare și vom aplica amenzi acolo 
unde este cazul”, mai spune Gabriel Ciobanu.  

Controalele au fost realizate în urma apariției 
articolului, în ediția BZI, din data de 20 februarie 
2025. Angajatele magazinelor „La Sibieni”, din Iași, 

aduc acuzații foarte grave la adresa conducerii 
unităților alimentare. Acestea afirmă că au fost 
acuzate pe nedrept de furt, au fost hărțuite, înju-
rate și amenințate, nu au primit toți banii care li 
se cuveneau pentru munca depusă. Cea mai 
gravă situație din magazinele în care se vând pre-
parate din carne, brânzeturi, este atentatul la să-
nătatea consumatorilor. Angajatele au relatat cu 
lux de amănunte cum erau obligate să spele pro-
dusele expirate care apoi erau revândute și să în-
locuiască etichetele expirate cu unele care arătau 
că produsele sunt în termen.  

Nicușor Sava, proprietar „La Sibieni”: 
„Nu mai înțeleg nimic!” 
Conducerea magazinelor „La Sibieni” neagă 

acuzațiile și spun că vor contesta amenda primită 
de la DSVSA Iași. „S-au confiscat 10 kilograme de 
carne care erau la raft și am primit amendă de 
1.000 de lei, nu 10.000 de lei. Bineînțeles că vom 
contesta amenda. DSV-ul (n.r. – Direcția Sanitar 
Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor) nu a 
găsit marfă expirată. Problema e în felul următor: 
când mi se fac produsele, se fac în vid, o cantitate 
mai mare. Normal, domnii de la DSV mi-au zis că 
nu am voie să vând așa, în vid, dar, până acum, am 
avut voie să vând așa. Acum nu mai am voie, când 
au venit la control. Că îmi confiscă marfa, pentru 
că nu am etichete pe fiecare pastramă în parte. 
Ea vine vidată toată, cu termen de valabilitate, cu 
tot. Nu vine nimeni să cumpere 2-3 kilograme 
odată. Tai din ea câteva felii, că nu cumpără ni-
meni un parizer întreg, nu se dă la vid. Eu de ce nu 
am voie să tai din produs? Nu mai înțeleg nimic!”, 
susține Nicușor Sava, proprietarul „La Sibieni”.  

La Iași, erau patru locații „La Sibieni”, dar una 
s-a închis și a doua se va închide săptămâna vii-
toare, potrivit angajatelor „La Sibieni”. Mai rămân 
locațiile din Tătărași și Miroslava, după ce se va 
închide cea din Carrefour Felicia pe data de 26 fe-
bruarie 2025. Lanțul de magazine din Sibiu, cu 
zeci de locații în toată țara, aparține sibienilor Ni-
cușor și Ionuț Sava. Potrivit datelor financiare ale 
companiei Sibianul Nyk SRL din Sibiu, firma sub 
care funcționează afacerea „La Sibieni”, pentru 
anul 2023, cifra de afaceri a fost de 15.391.879 de 
lei, profitul de 1.224.232 lei, datorii de 2,6 milioane 
de lei și 22 de angajați. Astfel, mai multe nereguli 
au fost descoperite de inspectorii DSVSA Iași în 
magazinele „La Sibieni”, în urma verificărilor efec-
tuate pe 21 februarie 2025. 

Raluca COSTIN

Dezvăluirile BZI din magazinele „La Sibieni” 
au făcut valuri! Inspectorii DSVSA Iași au 
confiscat peste 100 de kilograme de produse 
alterate sau expirate și au aplicat amenzi
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Scandalul care zguduie comunitatea din Târgu 
Frumos capătă noi dimensiuni, după ce primarul 
Neculai Zugravu a avut o reacție vehementă în 
urma acuzațiilor făcute de preotul Vasile Cucoș. 

Vasile Cucoș susține că fiul său este discrimi-
nat și că nu mai este primit la After School-ul or-
ganizat de învățătoarea Elena Barbu, pe motiv că 
spațiul respectiv aparține nurorii primarului, Ro-
xana Zugravu. Mai mult decât atât, susține că pri-
marul încearcă să mușamalizeze întreaga situație 
pentru a proteja interesele propriei familii. 

Primarul de la Târgu Frumos  
răspunde acuzațiilor făcute  
de preotul Vasile Cucoș 
Preotul Vasile Cucoș afirmă că a încercat să 

aplaneze conflictul, înainte ca situația să escala-
deze. Acesta susține că a mers personal la prima-
rul Neculai Zugravu pentru a discuta despre 
accesul copilului său la After School, dar nu a 
găsit deschidere. 

„Primarul nu-și dorește o rezolvare a situației, 
pentru că dacă și-o dorea, reacționa cu totul alt-
fel. Persoana care are spațiul de joacă unde are 
loc acest After School ilegal de care tot am zis 
este nora primarului, Roxana Zugravu, iar eu, în-
ainte să se ajungă la această situație, m-am dus 
la primar și am cerut amiabil, inclusiv acolo, re-
zolvarea situației. M-am dus și i-am zis că știu că 
e nora lui și să facem cumva, că nu vreau necazuri 
și ca fiul meu să nu aibă parte de astfel de discri-
minări. Mi-a spus că nu are el treabă cu asta, că e 
afacerea ei. El m-a sunat luni (n.r. – 17 februarie 
2025) și a încercat să bage biserica, cu toate că 
biserica nu are nicio treabă, iar la dumnealui, aici, 
nu e o dorință de împacare cum spune el. Nu-i 
convine, că dacă escaladează conflictul și se 
ajunge la un scandal mai mare, atunci o cerce-
tează și pe nora lui, și nu îi convine. Situația este 
sub forma asta, nu că vrea el să facă liniște. Acolo 
e un conflict de interese, nu îl doare pe el capul 
ce se întâmplă la școală”, a declarat preotul Vasile 
Cucoș, tatăl unui băiețel din clasa I, elevul învăță-
toarei Elena Barbu. 

Acesta susține că refuzul de a-i primi copilul 
la After School este o decizie luată la presiunea 
învățătoarei Elena Barbu, care ar încerca să-l eli-
mine pe băiatul său din colectiv. 

„Nora primarului din Târgu Frumos, Roxana 
Zugravu, a intervenit și ea să nu-l mai primească 
pe copilul meu, tocmai de asta copilul nu merge 
la After School, că nu e de acord nici ea, pe lângă 
doamna învățătoare. Eu am încercat să vorbesc 
cu nora primarului atunci când a fost situația cu 

refuzul, deoarece învățătoarea Elena Barbu a 
aruncat vina pe ea. Mi-a spus că nu vrea adminis-
tratorul de la Kids Joy să vină copilul meu acolo. 
Ulterior, printr-un mesaj, Roxana Zugravu, admi-
nistratorul la Kids Joy, mi-a zis că nu se poate, că 
au fost conflicte la clasă și de asta nu-mi pri-
mește copilul”, a spus Vasile Cucoș. 

Contactat de reporterii BZI pentru a comenta 
acuzațiile, primarul de la Târgu Frumos, Neculai 
Zugravu, a avut o reacție dură. 

„De unde mai scoateți poveștile astea? Ce 
conflict personal? Întrebați-l pe Cucoș ce conflict 
personal are el cu mine! Nu îi e rușine? Măgarul! 
Să înțeleagă că nu e locul meu de joacă, e al nu-
rorii mele. La revedere”, a declarat Neculai Zu-
gravu, primar în Târgu Frumos. 

Între timp, Roxana Zugravu, administrator la 
Kids Joy, spațiul de joacă unde unde funcționează 
After School-ul, și nora primarului Neculai Zu-
gravu, susține că nu mai erau locuri disponibile 
pentru copilul preotului. După ce reporterii BZI i-
au spus că au în față conversațiile în care admitea 
că refuzul vine pe fondul conflictului de anul tre-
cut, aceasta a avut o declarație scurtă. 

„Nu știu, eu nu mă bag în așa ceva, am zis tot, 
nu e adevărat ce zice. Eu v-am răspuns, la reve-
dere”, a declarat Roxana Zugravu, administrator 
Kids Joy. 

Vasile Cucoș consideră că această 
decizie este o formă de discriminare 
asupra fiului său 
Într-o conversație pe care preotul Vasile 

Cucoș a făcut-o publică, Roxana Zugravu îi explică 
direct de ce nu-i mai primește copilul la After 
School. 

„Datorită unor neînțelegeri de anul trecut în 
ceea ce v-au privit pe dvs. și unii părinți și profe-
sori de la clasă, în acest an am hotărât ca dvs. să 
căutați alt After School pentru băiatul dumnea-

voastră! Ne pare rău, dar această decizie este 
pentru binele atât al dumneavoastră, cât și al co-
lectivului de părinți și copii! Vă mulțumim pentru 
înțelegere și o zi bună”, i-a scris Roxana Zugravu 
preotului Vasile Cucoș. 

Preotul consideră însă că această decizie este 
o formă de discriminare și că fiul său nu ar trebui 
să fie tras la răspundere pentru un conflict în care 
nu este implicat. În plus, susține că autoritățile lo-
cale nu au făcut nimic pentru a reglementa situa-
ția și că, din contră, se încearcă mușamalizarea 
cazului. Învățătoarea Elena Barbu, aflată în cen-
trul scandalului, nu a dorit să ofere explicații clare 
în legătură cu situația.  

Preotul Vasile Cucoș susține că lipsa de co-
municare a învățătoarei a fost unul dintre princi-
palele motive care au dus la escaladarea 
conflictului. Acesta afirmă că a încercat să poarte 
un dialog cu Elena Barbu, însă a fost ignorat în 
mod constant. Mai mult, pe grupul de părinți al 
clasei, preotul spune că este blocat de la trimite-
rea de mesaje, ceea ce a îngreunat și mai mult 
orice încercare de a găsi o soluție amiabilă. 

În opinia preotului Vasile Cucoș, întreaga si-
tuație depășește sfera unui simplu conflict între 
un părinte și o învățătoare. 

„Din punctul meu de vedere, acum e un lucru 
politic aici. Cu atâtea probe și cu atâtea abateri 
să spui că e o învățătoare model, e clar că s-a ur-
mărit o mușamalizare”, afirmă preotul Vasile 
Cucoș. 

Primarul de la Târgu Frumos a răspuns acu-
zațiilor făcute de preotul Vasile Cucoș. În timp ce 
acuzațiile curg din toate părțile, rămâne de văzut 
dacă Inspectoratul Școlar Județean sau alte au-
torități competente vor interveni pentru a clari-
fica situația și a preveni ca astfel de conflicte să 
afecteze viitorul copiilor. 

Iulia MARIA

Se complică povestea de la școală! Primarul de la 
Târgu Frumos reacționează dur după ce nora lui 
a intrat în anturajul învățătoarei monitorizate 
de preotul Vasile Cucoș: „Este un măgar”
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Corneliu Lascăr s-a antrenat pentru 
mai mulți ani la Iași, după care a 
făcut pasul la cel mai înalt nivel al 
MMA-ului. Sportivul luptă acum, 
alături de Conor McGregor, în Irlanda 

 
Corneliu Lascăr este un tânăr de 29 de ani, 

originar din Vaslui, care s-a antrenat și în Iași o 
bună perioadă. El a plecat cu mari speranțe în Ir-
landa să se antreneze la sala lui Conor Mcgregor. 
Acolo a fost observat de celebrul luptător și a fost 
luat sub aripa lui. Acum, românul se pregătește 
de o luptă importantă în Serbia. 

Corneliu Lascăr a plecat din Iași la sala 
din Irlanda 
Corneliu a plecat la Straight Blast Gym din Du-

blin, Irlanda, pentru a deveni mai bun. După câteva 
luni de antrenament, acesta a fost observat de 
starul Conor McGregor și a fost recrutat în echipa 
lui.  

„Sunt de 3 ani, de când sunt plecat din Româ-
nia, și de 2 ani mă antrenez alături de Conor. A 
fost o mare bucurie pentru mine să fiu recrutat 
de el, nu ăsta a fost planul meu, dar a fost o opor-
tunitate pe care nu am putut să o refuz. Nivelul 
este mult mai sus aici, competiția este uriașă, 
sunt luptători din toată lumea care vin aici și vor 
să reușească, dar asta a fost șansa mea. Toți spu-
neau că sunt din Cecenia, după stilul meu de 
luptă, însă, de fapt, sunt din România, de la Vaslui. 
M-a ajutat enorm Conor în cariera mea, nu m-a 
menajat deloc, vrea să devin cât mai bun, a văzut 
ceva în mine și eu voi continua să muncesc”, po-
vestește Corneliu Lascăr.  

Pe 1 martie 2025, Corneliu va participa la Gala 
MMA Armada 11 din Novi Sad, Serbia. Românul va 
lupta contra sârbul Luka Lakic. 

„Sunt foarte pregătit pentru următoarea luptă, 
vreau să îi demonstrez că sunt mai bun decât ad-
versarul. Anul trecut am mai avut două lupte pro-
gramate cu luptători din UFC, însă s-au retras, 
probabil le era frică de mine, știind că mă antre-
nez alături de cel mai bun din lume. Acum am un 
program strict de antrenament, trebuie să dorm 
mult, 12-13 ore, și după, la sală”, a mai spus luptă-
torul. 

Părinții nu erau de acord cu luptele 
Pentru Corneliu totul a început când avea 11 

ani și făcea trânte la școală, iar un profesor l-a ob-
servat și i-a sugerat să se apuce de lupte. Părinții 
săi erau sceptici în ceea ce privește acest sport, 
însă el a realizat imediat că ar putea avea un viitor 
în sport. 

„Vin în fiecare an acasă în vacanță, eu sunt din 
satul Focșeasca, undeva lângă Vaslui. Țin legătura 
cu familia mea. Chiar dacă părinții mei nu prea 
erau de acord cu cariera pe care am urmat-o, ei 
au fost profesori și au vrut probabil să am și eu o 
carieră în învățământ. Mai am trei surori, care și 
ele sunt profesoare, însă eu am devenit luptător 
profesionist, asta mi-am dorit mereu și mă pri-
cep. Visul meu este ca să ajung în UFC, simt că 
sunt aproape să fac acest pas, trebuie doar să 
muncesc și mai mult”, a precizat Corneliu Lascăr. 

Nu a uitat de unde a plecat 
Luptătorul a simțit că are nevoie de cineva cu-

noscut să îi fie alături în Serbia, cineva în care are 

încredere deplină. Astfel, i-a cerut fostului său an-
trenor, Mircea Ciocan de la Grizzly Gym Iași, să îi 
fie alături când intră în cușcă. 

„Am antrenorii mei aici în Irlanda, însă am vrut 
pe cineva pe care îl cunosc de mai mult timp, care 
vorbește româna, încă nu mă descurc la perfecție 
cu engleza. Maestrul Mircea Ciocan a fost alături 
de mine în multe momente și nu pot să trec prin 
această provocare fără el. Știu că mă va ajuta și 
vreau să îi mulțumesc pentru că a acceptat să îmi 
fie alături”, a transmis tânărul. 

Fostul său antrenor a rămas surprins de pro-
punere, dar nu a mai stat pe gânduri și a accep-
tat-o imediat. În prezent, Corneliu Lascăr este și 
partener la clubul Grizzly Gym Iași.  

„Pe Lascăr l-am cunoscut acum 5 ani, când 
făcea naveta de la Vaslui, la Iași, pe atunci antre-
nam la Scorpions. Un munte de mușchi, care știa 
să lupte foarte bine, însă avea nevoie de finisare. 
Eu l-am sprijinit și l-am ajutat cu tot ce am putut 
și am știut. Ulterior, el a devenit partenerul nostru 
de la Grizzly Gym Iași. Când vine acasă, trece și pe 
la noi și se antrenează în sală. Sunt onorat acum 
să îi fiu alături, când va lupta în cușcă. Chiar nu 
mă așteptam, abia aștept să mergem în Serbia, 
echipa sa a plătit totul. Va fi o sală ostilă, de oa-
meni care vor țipa la Lascăr. Momentul când vii de 
la vestiar, la cușcă este unul foarte greu și impor-
tant psihologic”, a spus Mircea Ciocan, fostul său 
antrenor. 

De la o sală de antrenament din Iași, Corneliu 
Lascăr a ajuns să lupte alături de unul dintre cei 
mai buni sportivi de MMA din lume. 

Petronel ȘTEFAN

Corneliu Lascăr s-a antrenat la Iași și a ajuns partenerul 
de lupte al lui Conor Mcgregor! Iată povestea incredibilă 
a sportivului: „O mare bucurie să fiu recrutat de el”
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚURI<7 sâmbătă, 22 februarie ANUNȚURI
MEDIU 

S.C. DEMATEK WATER 
MANAGEMENT S.R.L. 
prin STOLEARENCO-
NEGRESCU 
ALEXANDRU titular al 
proiectului “Construire 
cladire cu destinația de 
hală producție pe teren 
proprietate ", propus a 
fi amplasat în sat 
Bivolari, Com. Bivolari, 
jud. Iași, NC 63197, 
jud. Iași., anunţă 
publicul interesat 
asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de 
către APM Iasi, în 
cadrul procedurii de 
evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se 
supune evaluării 
impactului asupra 
mediului şi nu se 
supune evaluării 
adecvate. Proiectul 

deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul 
APM Iasi, Calea 
Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi între 
orele 8:00 – 16:30 și 
vineri între orele 8:00 – 
14:00, precum şi la 
următoarea adresă de 
internet 
apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 
10 zile de la data 
publicării anunţului pe 
pagina de internet a 
APM Iasi. 
GEOLEX HABITAT SRL, 
titular al PUZ 
„Construire Locuințe 
Colective”, amplasat in 
mun.Iași, Zona Galata, 

CF/NC 161255, judeţul 
Iaşi, anunță publicul 
interesat asupra 
depunerii solicitării de 
obținere a avizului de 
mediu. Prima versiune 
a proiectului de 
plan/program propus 
poate fi consultată la 
sediul APM Iași -Calea 
Chişinăului nr.43, în 
zilele de luni-joi (orele 
8.00-16.30) și vineri 
(orele 8.00-14.00). 
Observațiile publicului 
se primesc la sediul 
APM Iasi -Calea 
Chişinăului nr.43, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului. 
POMÂRLEANU VASILE 
DUMITRU titular al PUZ 
“INTRODUCERE 
TERENURI IN 
INTRAVILAN IN 
SCOPUL CONSTRUIRII 

CAMIN DE BATRANI, 
SPATII MEDICALE, 
COMERCIALE, HOTEL”, 
amplasat în com. 
Aroneanu, nr. cad. 
61101, 60652, 62866, 
judeţul Iaşi, anunță 
publicul interesat 
asupra depunerii 
solicitării de obținere a 
avizului de 
mediu.Prima versiune a 
proiectului de 
plan/program propus 
poate fi consultată la 
sediul APM Iași – 
Calea Chişinăului nr. 
43, în zilele de luni-joi 
(orele 8.00 – 16.30) și 
vineri (orele 8.00 – 
14.00).Observațiile 
publicului se primesc la 
sediul APM Iasi – 
Calea Chişinăului nr. 
43, în termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului. 

CONDOLEANȚE 

Colectivul de cadre 
didactice al Colegiului 
Tehnic „Gheorghe 
Asachi” Iași își exprimă 
profunda tristețe la 
plecarea dintre noi a 
colegului nostru, 
profesor Pavel Marius. Îi 
vom păstra vie amintirea 
și vom prețui mereu 
bunătatea și 
profesionalismul. Sincere 
condoleanțe familiei și 
celor apropiați!
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Candidatul la prezidențiale – șomer de 10 ani 
– Crin Antonescu (PNL) a vorbit în cadrul unei în-
tâlniri organizate vineri, 21 februarie 2025, oame-
nilor de afaceri din Iași. Însă, sala a fost umplută 
mai mult cu politicieni decât cu antreprenori.  

Sătul să mai stea pe banii nevestei așa cum a 
stat în ultimii 10 ani, Crin Antonescu încearcă pen-
tru a doua oară să prindă funcția de președinte al 
României. Trântorul de la București a avut un 
tupeu mizerabil de a veni în fața oamenilor de afa-
ceri, din Iași, pentru a le da lecții de economie.  

Prezidențiabilul șomer de 10 ani, Crin 
Antonescu, le-a ținut lecții de 
economie oamenilor de afaceri din Iași 
Fără nicio urmă de bun simț pentru antrepre-

norii care contribuie sistematic cu bani către bu-
getul de stat, plătind taxe și impozite umflate ca 
trântorii demnitari să își plimbe posteriorul prin 
parlament sau prin avioane private de lux, șome-
rul Crin Antonescu a venit vineri, 21 februarie 
2025, la Iași. Acesta a chemat oamenii de afaceri 
într-o sală plină mai mult cu politicieni ca să le 
țină lecții de economie și să le explice cât este de 
important ca România să mărească alocările din 
PIB (n.r. – Produs Intern Brut) pentru apărare. 
Toate acestea, în contextul în care Crin Anto-
nescu, propunerea pentru alegerile prezidențiale 
a PNL-PSD-UDMR, a trăit în ultimii 10 ani pe spa-
tele soției, a fost un șomer cu „acte în regulă” iar 
contribuția sa la bugetul de stat al României, țara 
unde își dorește cu ardoare să fie președinte, a 
fost ZERO.  „Dacă vrem competitivitate, trebuie să 
vorbim cu oamenii care fac economie, care con-

duc corporații, oamenii care conduc domenii. Oa-
menii trebuie să dea răspunsul la următoarea în-
trebare: «Vrem să rămână Uniunea o mare putere 
economică?». Atunci, punem la bătaie toate re-
sursele, și ele există și este un lucru foarte clar, 
că oamenii în centrul deciziilor Uniunii Europene 
știu că, de pildă, resursele de creativitate, de teh-
nologie, de antreprenoriat, pur și simplu din țările 
de est, sunt remarcabile pentru Uniunea Euro-
peană. Sigur că trebuie gândite anumite condiții 
și o anumită politică, și o anumită susținere. În 
sensul acesta, cred că vine o a doua problemă, și 
anume, că parteneriatul strategic cu SUA și, sigur, 
apartenența noastră la NATO – noi, de obicei, le 
gândim sub aspectul securității. Asta ne garan-
tează securitatea. Sigur că da, așa este și așa tre-
buie să rămână, dar trebuie să înțelegem că 
alocările din PIB trebuie să crească pentru apă-
rare, deoarece, știți foarte bine, sunteți oameni 
de afaceri, nu avem ce să discutăm foarte mult. 
Că au, că nu au dreptate, eu cred că au. America-
nii vin și spun simplu: «am plătit până acum pen-
tru voi. Nu mai plătim. Vreți să plătiți, bine, dar noi 
am plătit». Există și posibilitatea să retragă din 
efective, multe lucruri se pot întâmpla. Asta e si-
tuația”, a transmis șomerul Crin Antonescu puți-
nilor oameni de afaceri prezenți în sală.  

Întrebat de reporterii BZI cu ce a contribuit în 
ultimii 10 ani la bugetul de stat, Crin Antonescu a 
recunoscut cu nonșalanță că nu a plătit un leu.  

„În ultimii 10 ani nu am contribuit la bugetul de 
stat, dar lucrul la care vă rog respectuos să vă 
gândiți pentru a vă crește simpatia față de mine 
– țin la asta – este că nu am păgubit bugetul de 
stat cu niciun leu. Că nu mi s-au acordat nici co-

misii de administrație, nici posturi grase, nici afa-
ceri pe spinarea statului. Nu am dat un leu, nu am 
luat un leu”, a spus șomerul Crin Antonescu.  

Șomerul Crin Antonescu – un habarnist 
la braț cu un penal 
Unii dintre oamenii de afaceri prezenți în ca-

drul întâlnirii de la Iași spun, în ceea ce-l privește 
pe șomerul Crin Antonescu, că au plecat cu un 
singur gând. „Este un habarnist care nu știe nici 
măcar noțiunile de bază, habar nu are despre ce 
vorbește”.  

Mai mult de atât, este important de știut că 
trântorul Antonescu a venit la întâlnire de mână 
cu penalul de la PNL, adică Costel Alexe – un alt 
habarnisto-fenechist, marioneta și slugoiul puș-
căriașului Relu Fenechiu, care nici el nu a avut o 
țintă clară. În cadrul întâlnirii a fost prezent, pe 
post de „dulap”, și deputatul care nu a facut nimic 
la Iași, Alexandru Muraru. Oamenii din sală au cre-
zut că „ăștia se adresează idioților”.  

Discursul plin de elicubrații, fără nicio esență 
și fără vreun mesaj concret, a lăsat un gust amar 
oamenilor de afaceri care au ajuns la o singură 
concluzie: „ne-am pierdut timpul. Nu s-a întâm-
plat nimic concret. Numai aberații. Am fost în se-
rialul Păpușile Muppets, ăștia sunt exact păpușile 
Muppets”.  

Dar, este și normal să se întâmple așa, pentru 
că ăștia sunt politicienii care ne conduc de 35 de 
ani. Dar credem cu tărie că nu mai avem nevoie 
de ei. Vorba unui preot: „Ducă-s-ar pe pustii”.  

Alexandra MAISNER

Șomer de 10 ani, Crin Antonescu, candidat la 
alegerile prezidențiale, le-a vorbit oamenilor 
de afaceri, din Iași, despre economie
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Costeluș, tu nici nu știi  
cât de Fene o să fii! Pregătiți-vă  
de bomba sfârșitului de primăvară 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară din lumea puliticii. Ei bine, vă anun-
țăm că, la sfârșit de primăvară, s-ar părea că se 
pregătesc alegeri la Cejeu. De ce? Păi, Costeluș 
Tablă, preșdidintele de Cejeu, va primi ceea ce 
merită, adică o condamnare. Ei, Costelușul ar 
cam trebui să-și facă temele și să-și ia notițe de 
la șeful lui Pușcărelu`. Mai bine ca Fene nu știe 
nimeni cum merge treaba pe la pușcărie, iar lui 
Costeluș o să-i spună toate secretele. Babele ar 
face câteva precizări pe care Costeluș ar trebui 
să le ia foarte bine în seamă. În primul rând, ar 
trebui să-ți faci buletin de Vaslui, că acolo te va 
sfătui șeful tău, Pușcărelul, să-ți execuți pe-
deapsa. În al doilea rând, ar trebui să te apuci de 
fumat. Asta ar ajuta la trecerea timpului, iar în 
plus, țigările sunt moneda de schimb la bulău (te 

învață Pușcărelu` care-i treaba). În al treilea rând, 
încearcă să nu mai speli la mașină chiloți și șo-
sete. Învață să speli la mână, o să te ajute la puș-
cărie asta. Costeluș, tu nici nu știi cât de Fene o 
să fii... 

Șmecherii, la cofetăria Pulibo 
Iaca la urechile babelor au ajuns niște enfor-

mații de pe la unii dintre angajați că la afacerea 
patronată de Alinutza Germanu se fac mari golă-
nii prin contabilitate. Cică oamenii nu sunt cu ac-
tele în regulă și că totul se face așa, la limita legii. 
Mulți dintre angajați au plecat, iar cei care vin noi 
nu stau prea mult, pentru că se prind că mun-
cesc pe nașpa. Oricum, și salariile sunt mici, dar 
povestim mai pe larg în edițiile viitoare... 

Dom` premar trage la poarta Onuței? 
La final de rubrică, babele vă mai zic câte 

ceva despre Cretinel Cordeluță, premarul de la 

Rebiu. Bre, toată premăria fierbe, și pe la colțuri 
se povestesc escapadele pe care le-a avut dom` 
premar cu domnișoara Onuța. Mulți se întreabă 
cum de îl mai suportă doamna Miha, la câte face 
dom` premar. Oricum, cică, de când e ales, a tre-
cut prin CV mai multe, cum s-ar spune, dar poate 
mai discutăm despre asta în alte edițiuni...

Bursa bârfelor

Polițiștii ieșeni au desfășurat noi 
acțiuni de control în trafic. Un șofer a 
fost reținut pentru 24 de ore după ce 
a fost prins beat la volan.  
Nu a fost singurul care a  
avut de-a face cu legea 

 
Polițiștii Secției nr. 6 Poliție Iași au oprit pen-

tru control, în municipiul Iași, un autoturism con-
dus de un bărbat de 48 de ani. Întrucât emana 
halenă alcoolică, șoferul a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 1,74 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Bărbatul a fost condus la o 
unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre 
biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei. În baza probatoriului administrat în cauză, 
la data de 20 februarie a.c., bărbatul a fost reținut 
de polițiști pentru 24 de ore. În cauză, cercetările 
sunt continuate pentru stabilirea întregii situații 
de fapt. Și în noaptea de 19 spre 20 februarie a.c., 
polițiștii din cadrul Secției nr. 2 Poliție Iași au oprit 
pentru control, în municipiul Iași, un autoturism 
condus de un tânăr de 21 de ani, din județul Bacău. 
În urma verificărilor efectuate, s-a constatat fap-
tul că tânărul avea suspendată exercitarea drep-
tului de a conduce vehicule pe drumurile publice. 
În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducere a unui vehicul 
fără permis de conducere. 

Un șofer a fost reținut  
pentru 24 de ore la Iași 
Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au ac-

ționat pentru creșterea gradului de siguranță ru-
tieră pe drumurile publice și prevenirea 

accidentelor rutiere, în special a celor produse pe 
fondul abaterilor săvârșite de bicicliști și condu-
cători de trotinete electrice. În cadrul acțiunii au 
fost efectuate 15 testări cu aparatul alcooltest. În 
urma neregulilor constatate, au fost aplicate 50 
de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 
3.645 de lei, dintre care 29 pentru abateri 
săvârșite de bicicliști și 9 pentru abateri ale con-
ducătorilor de trotinete. Au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, doi conducători auto, cărora le-a fost sus-
pendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 

Controale ample în traficul din Iași 
Zilele trecute, polițiștii din cadrul Biroului Ru-

tier Iași au acționat pentru creșterea gradului de 
siguranță rutieră pe drumurile publice și preveni-
rea accidentelor rutiere, în special a celor produse 
pe fondul neacordării priorității de trecere pieto-

nilor aflați regulamentar în traversarea drumului 
public, prin locuri special amenajate. În cadrul ac-
țiunii au fost efectuate 69 de testări cu aparatul 
alcooltest. În urma neregulilor constatate, au fost 
aplicate 81 de sancțiuni contravenționale, în va-
loare totală de 22.977,5 lei, dintre care 8 pentru 
neacordare prioritate pietoni. Au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți par-
ticipanți, 12 conducători auto, cărora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De exemplu, un bărbat de 71 de ani, din municipiul 
Iași, a fost sancționat contravențional, fiindu-i re-
ținut permisul de conducere, conform O.U.G. nr. 
195/2002, deoarece a condus un autoturism, în 
municipiul Iași, iar la o trecere pentru pietoni nu 
a oprit și nu a acordat prioritate de trecere unui 
pieton aflat regulamentar în traversarea străzii. 
Controalele în trafic, la Iași, vor continua și în ur-
mătoarea perioadă. 

Dragoș SAVIN

Un șofer a fost reținut pentru 24 de ore la 
Iași, după ce a fost prins beat la volan


